



Новогодняя Москва-2020

Программа 2 (ВДНХ+ Москвариум парк+Ледяных скульптур) автобусный тур из Брянска (1 день)

Даты проведения экскурсий: 3 января 2020 г.

Давайте отправимся на свидание с **Москвой**, которая стала сказочно прекрасной в канун Нового Года и Рождества. Мы увидим украшенные разноцветьем гирлянд проспекты и мосты, исторические здания и суперсовременные проекты, старинные церкви и храмы в чудесных зимних декорациях. И множество новогодних елочек, которые подмигивают нам огоньками в окнах домов, витринах магазинов, на улицах и площадях новогодней столицы. Незабываемое путешествие по морю праздничных огней столицы – самое волшебное событие новогодних праздников и отличный способ увидеть знакомую столицу по-новому!

Программа тура:

1й день	<p>- 06-00 - Отправление автобусом из Брянска (гипермаркет «Линия-1»)</p> <p>12-00 Прибытие в Москву.</p> <p>- Обзорная автобусная экскурсия по праздничной Москве (по ходу движения, без выходов). В программе - самые нарядные площади и бульвары Москвы, самые красивые Елки, история Нового года и самые культовые места Москвы! Из окошка автобуса вы увидите чудесные картины принарядившегося к празднику города: похорошевшие улицы и площади, парад новогодних елочек, переливающихся разноцветьем огней, мосты, старинные храмы и потрясающие современные здания.</p> <p>12-00 – 13-00 Посещение ВДНХ, участие в новогодних гуляниях. ВДНХ - это любимое место отдыха москвичей и гостей города. С приближением Нового года ВДНХ превращается в Город зимы. На его территории разворачиваются множество площадок с зонами для игр, ледовыми катками, горками. Любители активного отдыха могут покататься на тюбинге, поиграть в керлинг, устроить танцы на коньках. Для тех, кто предпочитает размеренные прогулки, Главную аллею Выставочного центра украшают инсталляциями и огнями. С огромных экранов по всему ВДНХ зазвучат поздравления от главного Деда Мороза страны. Дети и родители могут поучаствовать в флешмобах, викторинах и конкурсах с призами. Приобрести новогодние и рождественские сувениры можно на ярмарках, здесь организуются мастер-классы и располагаются фуд-корты.</p> <p>13-00 – 14-30 Экскурсия в крупнейший океанариум России – Москвариум познакомит гостей со всеми красотами подводного мира. Экскурсоводы проведут вас по всей богатой экспозиции океанариума и расскажут о его обитателях, расширят кругозор и приоткроют тайны и загадки живой природы. Здесь собраны коллекции обитателей рек и морей со всего мира: рыбы, коралловые рифы, животные, птицы, земноводные и пресмыкающиеся. Вас ждет невероятное подводное путешествие по Мировому океану: от Байкала до Галапагосских островов, от исландских фьордов до Большого Барьерного рифа, от Гренландии и до Камчатки. Самый крупный аквариум Европы вмещает 5 млн. литров воды, 80 аквариумов, 8000 разнообразных морских животных, в т.ч. 500 видов рыб. <i>После экскурсии вы можете приобрести сувениры на память, перекусить в кафе (доп.плата)</i></p> <p>15-00 -16-30 Праздничной изюминкой путешествия станет посещение выставки ледяных скульптур на Поклонной горе, где вы попадете в хрустальную Новогоднюю сказку! Традиционно, каждый год на Поклонной горе вырастает сказочный город ледяных скульптур – необычное интерактивное художественное пространство из чистейшего прозрачного льда, привезенного с Байкала и озер Архангельска и Екатеринбурга, в которое вы, в буквальном смысле,</p>
----------------	--

сможете погрузиться. Тематика уникальной ледовой выставки каждый год разная, а высота сверкающих шедевров достигает 12-15 метров!

16-30 – отправление в Брянск.

23:00 – возвращение в Брянск

Стоимость тура: 3500 руб.

В стоимость входит: проезд комфортабельным автобусом, экскурсионное обслуживание по программе, гид, входной билет и экскурсия в Москвариум.

*При посещении водного шоу программа тура может быть скорректирована по времени